

# 栽了

## 相声演员刘惠醉驾被拘 将被追究刑事责任

继去年高晓松醉驾事件之后,娱乐圈又有人栽在了醉酒驾车上。

6月16日下午,北京市东城区和平里发生一起事故,相声演员刘惠驾车追尾。经血液酒精检测,肇事司机刘惠血液中酒精含量达到每百毫升213毫克,属于醉酒驾车。昨天凌晨,刘惠被依法刑事拘留。据悉,刘惠是著名相声演员姜昆的徒弟,其参加演出的相声《十二生肖大拜年》曾登上2004年春节联欢晚会。



刘惠被警方带走

### 挺眼熟! 肇事司机是个名人

记者从北京市交管部门了解到,前天14时52分,张先生驾车行驶至和平里西街与北街交叉口时,被一辆红色越野车追尾,造成两车轻微受损。越野车只是牌照有点弯曲,张先生的车后保险杠凹陷。

张先生讲,当时他开车快到路口,车辆已经减速,突然后边一辆车撞上来,但是一看这人挺眼熟,竟然是相声演员刘惠。据张先生回忆,当时对方下车后并不向前走,而是扶着车门,显得有些醉态。事故发生后,张先生立即拨打了122报警。

### 很严重! 酒精检测超标两倍

现场处理事故的东城交通支队民警发现,红色越野车司机刘惠口中明显的酒气,依照程序,民警在现场使用呼气式酒精检测仪对双方司机进行酒精检测。而后民警对刘惠进行抽血检验,结果显示刘惠每百毫升血液中酒精含量达到213毫克,构成醉酒驾车。昨天凌晨,刘惠被依法刑事拘留。北京东城交通支队事故处理大队副大队长刘雪莹表示,刘惠酒精检测数值已经超出醉酒标准两倍多,警方将根据法律规定追究其刑事责任。

### 真后悔! 喝喜酒耽误事

据刘惠说,他前天中午参加一个婚礼,在北京地坛附近的一家酒店喝了一瓶二锅头。刚开车走出去没有几公里就出了事故,他现在对自己的行为很是后悔。但昨天上午,记者多次拨打刘惠的手机,发现号码已经转到呼转小秘书。记者试图联系姜昆,都没有与他取得联系。 法晚

### 小档案

#### 刘惠是谁?

相声演员,师承我国著名相声表演艺术家姜昆老师。相声作品有《说广告》《三顾茅庐》等,其参加演出的相声《十二生肖大拜年》曾登上2004年春节联欢晚会。2005年涉足影视,一连演了《重案六组》《八月的天空》《武林外传》等影视作品。

### 延伸阅读

#### 高晓松 醉驾入刑第一名人

2011年5月9日,“醉驾入刑”刚实施不到10天,高晓松就在北京驾车与前车追尾,造成四车连撞,四人受伤。后经检测,事故发生时高晓松血液中酒精含量为243.04mg/100ml,已达醉驾标准三倍。5月17日,高晓松以危险驾驶罪被判处拘役6个月,并处罚金4000元,成为“醉驾入刑第一名人”。11月8日,高晓松刑满获释。

## 邱启明从没真正加入央视

近日,央视主持人朱军在济南宣传新书时被问及近期主持人不断跳槽的现象。朱军称所谓跳槽,人各有志,他不做评论。而说到邱启明离开央视,朱军称,他不存在跳槽的情况,因为邱启明从来没有真正加入央视主持人的行列。“我很欣赏邱启明,他是非常优秀的主持人,他有自己的想法,在个性张扬的时代应该有这样的主持人。”

而谈到自己会否另寻他路,朱军称他不一样,他的家庭环境、受教育的背景决定了他不愿意轻易辜负老东家。“这个平台是央视给我的。20年前,从西北闯到北京,我没有根基,因为央视全国人民都认识我了,要是今天拿跳槽去要挟东家的话,这非常不仗义。” 王文



16日,邱启明在江苏淮安主持演唱会时拥抱杨钰莹

## “九头身”吴佩慈嫌自己胖

昨天,台湾知名艺人吴佩慈以一袭白色长裙现身南京中央商场,为其所代言的依波表做宣传活动。在现场,已经多次来宁的吴佩慈坦言非常喜欢南京,最爱南京的小吃。而作为圈内著名的“时尚女王”,吴佩慈也大方和大家分享了自己的穿衣及美容心得。



身为“时尚女王”,当记者问及吴佩慈对时尚的见解时,她非常自信:“我会自己决定每天穿什么,包括出席活动的服装都是我自己安排的,从19岁出道当歌手到现在,我很清楚自己适合什么样的衣服,所以不需要造型师。”而谈到她骄人的“九头身”时,她却笑说:“其实我并不觉得自己身材很好啦,因为平时吃太多糖,偏好甜食,所以会有点小肚腩,我也经常会觉得自己胖呀。”细心的她还不忘提醒大家夏天要护肤,注意防晒,“多戴帽子多打伞,不要怕丑,女生保护好自己皮肤才是最重要的。”

吴佩慈还是一个孝顺女儿,现在的她仍与父母同住。昨天的父亲节,吴佩慈也向父亲表达了自己的感恩之情:“我父亲很慈祥,也很严格,对我很好,教会我很多人生道理,希望他父亲节快乐。”她告诉记者,同父亲一起坐车常常就是他们的交谈时间,父亲会利用短短几十分钟给她灌输许多道理。

实习生 汪畅  
现代快报记者 应嘉轩

## 难选择,倪萍、郭德纲弃权

江苏卫视《脱颖而出》之“星秀女主持”半决赛二战将于今晚开演,十名应聘者将为争夺总决赛最后三个席位背水一战。历经初选、复试等多番磨练后,应聘者们表现也日臻成熟,而接连超水平的发挥却也让面试官们犯了难,竟在表决过程中纷纷弃权。

在总决赛前夕的关键最后一战,应聘者纷纷打出了创意牌,期待能够出奇制胜。当陈烁

的清纯遭遇王思博的性感之时,黄健翔当场犯了难,当场表示“太难选,我弃权”。

而在第二轮进入待定区的强强对决后,面对应聘者的旗鼓相当,倪萍、郭德纲竟也无奈效仿起来,纷纷表示,“真说不出谁高谁低,真的很想把她们都留下,我们也弃权。”面对面试官的纷纷弃权,比赛也开始变得更富悬念。

现代快报记者 应嘉轩

## 9月,去听“老男孩”齐秦

他是“一匹来自北方的狼”,他被誉乐坛“浪子”,出道至今三十多年出过二十多张专辑,得到过无数音乐上的奖项和赞誉。这样一路且歌且行,见证了无数人的青春年少……不用再说,这个人是齐秦。对于南京歌迷来说,这位歌坛传奇歌星更是再熟悉不过。记者获悉,9月29日中秋节前夜,齐秦将在奥体中心体育馆唱响“有‘秦’相遇齐秦2012南京个人演唱会”,而这将是他第六次来宁开个唱。

昨天主办方南京禹胜文化透露,此番巡演是齐秦烧伤后复出的首次巡回个唱,对于之前被烧伤,齐秦一脸微笑地表示已经痊愈,并笑称自己皮肤比较黑,并不太在意脸上的伤。据悉,此次南京演唱会昨天已经正式开票,齐秦也会在本次演唱会中拿出自己大



部分经典作品。不服老的齐秦开玩笑说,自己最怕听见人家说“齐老师,我是听着你的歌长大的”,“因为我没觉得自己已经老了,还有孩子气,是个老男孩。”

现代快报记者 刘磊

## 第一次 父亲节当男主角

娱乐圈的龙宝宝扎堆出生,一众“新手奶爸”纷纷上岗,照顾妻子、照料儿女,开启他们人生的另一阶段。一年一度的父亲节,对于初为人父的他们而言意义非凡,因为这都是他们珍贵的“第一次”。



陈浩民和女儿

父亲节前一晚,刘德华更新了一篇标题为《我的第一届父亲节男主角》的日记,庆祝父亲节。第一次过父亲节的刘德华说,“家里两个女主角,让老大这个新爸已渐进成熟爸,熟爸更不会忘了老爸。祝家里老爸、天下每一个爸,父亲节快乐!”另据悉,刘德华为女儿取名为“刘向蕙”,早前华仔参与歌迷聚会时透露,想再多生一个孩子!

邓超今年也是第一次过父亲节。妻子孙俪在微博中贴出儿子等等和老公邓超的对话,“等等:‘嗨Man!今天是你地节日我滴老爸!’ 粑粑:‘嗨Man!赶紧长大!’

爷俩打篮球去!’等等:‘多健身,多保重!我快长,您慢点,祝老爸节日快乐!请老妈给咱来张合影!’ 嘛嘛:‘超人!咔嚓!’童趣十足。新晋妈咪林熙蕾则贴出了宝贝的照片,从小教孩子爱爸爸。

荣升“奶爸”的陈浩民正在横店拍摄新戏《刘海戏金蟾》,但他早已把太太和女儿接到剧组,一家三口庆祝父亲节。43岁才当爹的陈浩民,常常在微博上大晒他与刚满6个月的女儿陈雅蕾亲密玩耍的照片,一个像大小孩,一个是小萌娃,父女二人共享天伦的温馨场面真是羡煞众人!

王文

